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Pojďte si opět po roce 

společně zalyžovat 
 

Přesně před rokem 

jsem vás na tomto 

místě zval na lyžař-

skou akci, kterou 

pro vás již tradičně 

chystá obecní spor-

tovní a kulturní 

komise. I letos tomu nebude jinak - 

takže, kdo má zájem strávit sobotní 

den na sjezdovce na Morávce, pak 

se neváhejte přihlásit. A kdy se 

letos uskuteční lyžařský den?  Bu-

de to v sobotu 2. února 2013. Dou-

fejme, že už konečně začne zima a 

budeme se moci svézt na přírod-

ním sněhu.  

Jak již bylo uvedeno, lyžařský den 

se uskuteční v sobotu 2. února, 

odjezd je plánován v 8 hodin od 

kaple, 8.05 z centra obce a 8.10 z 

dolního konce. Návrat se předpo-

kládá kolem 15. hodiny.  

Jinak bych si při této příležitosti 

dovolil popřát všem občanům po-

hodový rok 2013 prožitý v klidu, 

míru a v lásce.   
 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty Poslední adventní víkend byl v Sedlištích 

ve znamení přátelského sportovního zápolení  

O  posledním adventním víkendu, v sobotu 

22. prosince, proběhl již 5. ročník turnaje 

ve stolním tenisu a stolním fotbalu. Klání se 

zúčastnilo celkem 29 sportovců, což je zatím asi 

historicky nejvyšší účast.  

Ve stolním tenisu v kategorii mládeže do 15 let 

zvítězil Patrik Mojžíšek, druhé místo vybojoval 

Petr Weissmann a na třetím místě skončil Mi-

chal Ondračka.  

V kategorii dospělých, kde bylo přihlášeno re-

kordních 21 hráčů, byly nejdříve na pořadu boje 

ve třech základních skupinách.  

Díky třem dámám jsme mohli poprvé vyhodnotit 

i kategorii něžného pohlaví. První místo 

s přehledem získala Nikol Mojžíšková, která 

jako vítězka postoupila dále do vyřazovacího 

turnaje, kde pak svedla souboje s muži. O druhé 

místo mezi dámami svedly souboj Eva Vinklár-

ková a Gábina Ondračková - a štěstí se nakonec 

usmálo na Evu Vinklárkovou, která se umístila 

druhá. Mezi muži nástrahy turnaje nejlépe zvládl 

Michal Mlynář z Lučiny. Na druhém místě skon-

čil Michal Folvarčný a třetí místo si vybojoval 

Martin Rodek.  

Současně se stolním tenisem se hrál i turnaj ve 

stolním fotbálku, kterého se účastnilo 10 dvojic. 

Nejvíce sehraní byli mladí Michal Ondračka a 

Václav Kunz, kteří okusili pouze jednu prohru a 

letošní ročník vyhráli. Na druhém místě skončili 

Patrik Mojžíšek a Petr Weissmann a na třetím 

místě skončili Roman Ožana a Michal Mlynář. 

(jk) 

Informace  

o volbě prezidenta  

České republiky 

P rvní kolo volby prezidenta je 

vyhlášeno na pátek 11. ledna 

a sobotu 12. ledna 2013. Druhé 

kolo za čtrnáct dnů, to je v pátek 

25. a v sobotu 26. ledna. Volby 

proběhnou v prostorách obecního 

úřadu. 

Funkční období současného prezi-

denta Václava Klause skončí 7. 

března 2013. Půjde o první pří-

mou volbu prezidenta České re-

publiky. (oú) 

Na dveře opět zaklepou koledníci Tříkrálové sbírky 
Tříkrálová sbírka letos bude probíhat od 2. do 15. ledna. 

Dobročinnou akci Tříkrálová sbírka pořádá každoročně Charita Česká republika. Skupinky kolední-

ků, doprovodné akce i distribuci pokladniček v našem regionu organizuje Charita Frýdek-Místek ve 

spolupráci s obcemi, farnostmi a různými mládežnickými organizacemi. 

Výtěžek sbírky je určen především na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s 

dětmi v tísni a dalším jinak sociálně potřebným skupinám lidí. Nejméně desetina výnosu sbírky je 

každoročně určena také na humanitární pomoc do zahraničí. 

Sbírku můžete podpořit dárcovskou SMS ve tvaru DMS KOLEDA na číslo 87 777, finančním 

příspěvkem na tříkrálové konto, č. ú. 66008822/0800, nebo příspěvkem do kasičky koledníků.  

Více informací o sbírce najdete na www.trikralovasbirka.cz.  

http://cs.wikipedia.org/wiki/V%C3%A1clav_Klaus
http://cs.wikipedia.org/wiki/Volby_prezidenta_%C4%8Cesk%C3%A9_republiky_(1993-2008)
http://cs.wikipedia.org/wiki/Volba_prezidenta_%C4%8Cesk%C3%A9_republiky#P.C5.99.C3.ADm.C3.A1_volba
http://cs.wikipedia.org/wiki/Volba_prezidenta_%C4%8Cesk%C3%A9_republiky#P.C5.99.C3.ADm.C3.A1_volba
http://cs.wikipedia.org/wiki/Prezident_%C4%8Cesk%C3%A9_republiky
http://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Cesko
http://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Cesko
http://www.charita.cz/


 

 

DOPRAVA POLYSTYRÉNU 

ZAJIŠTĚNA NA MÍSTO  

PODLE POŽADAVKŮ 

ISO 9001:2009 

SKALICE-Záhoří (objekt žampionárny) 

Tel./fax: 558 680 173  

Mobil: 602 556 096 

polystyrenka@vodotop.cz 

Kunčičky u Bašky 355 

Tel.: 558 440 040 

Fax: 558 628 027 

Mobil: 606 770 272 

liberda@vodotop-fm.cz 

ISO 9001:2009 

»  ZASTŘEŠENÉ SKLADOVÁNÍ 
 

»  VÁŽENÍ NA CEJCHOVANÉ DIGITÁLNÍ VÁZE 

    S MOŽNOSTÍ OSOBNÍ KONTROLY PŘÍMO V AREÁLU 
 

»  PŘI ODBĚRU ČERNÉHO UHLÍ NEBO KOKSU NAD 50q JE    

    DOPRAVA DO 30 KM OD UHELNÝCH SKLADŮ ZDARMA! 
 

»  ODEBÍRÁME UHLÍ PŘÍMO Z VYBRANÝCH POLSKÝCH  

    DOLŮ, NE Z PŘEKLADIŠŤ, TÍM JE ZARUČENA           

    NEJVYŠŠÍ JAKOST UHLÍ 
 

»  NEJNIŽŠÍ CENY NA TRHU! 
 

»  PŘI ZÍSKÁNÍ ZÁKAZNICKÉ KARTY CELOROČNÍ SLEVY 
 

»  PŘI ODBĚRU NAD 25 TUN SMLUVNÍ CENY 

    DOPRAVA VLASTNÍMI VOZY  

    NEBO SMLUVNÍMI DOPRAVCI DLE PŘÁNÍ ZÁKAZNÍKA 

Uhelné sklady Bruzovice 
Areál zemědělského družstva 

 

PROVOZNÍ DOBA: PO-PÁ 9-15 hodin 

 

UHELNÉ SKLADY BRUZOVICE 
 

NABÍZEJÍ: 
 

● ČERNÉ UHLÍ (eko hrášek, střední ořech, kostka) 

● HNĚDÉ UHLÍ (ořech II Bílina) 

● KOKS (ořech I, II) 

Bližší informace o aktuálních cenách a nabízeném 

sortimentu na telefonu 604 68 68 54 

 

Zastupitelé před Vánocemi  

projednali i územní plán 

V  pondělí 17. prosince proběhlo v kulturním domě 12. zasedá-

ní zastupitelstva obce Sedliště. Na programu byla úprava 

rozpočtu na rok 2012, pravidla rozpočtového provizoria na rok 

2013, projednávány byly návrhy občanů na změnu územního plá-

nu, zpráva o uplatňování Územního plánu Sedliště, zahrnutí území 

obce Sedliště do územní působnosti Místní akční skupiny Slezská 

brána, z.s.p.o. Dalšími body bylo pořízení Integrované strategie 

rozvoje území MAS Slezská brána, z.s.p.o. a jednání o nabytí a 

převodech pozemků souvisejících se stavbou chodníku. Usnesení 

ze zasedání zastupitelstva včetně příloh je k dispozici na webo-

vých stránkách obce www.sedliste.cz. (jk) 



 

P neumatiky patří mezi ty odpady (výrobky), u nichž stanoví zákon 

povinnost zpětného odběru. Tato povinnost je dána těm práv-

nickým nebo fyzickým osobám oprávněným k podnikání, které 

vyrábějí pneumatiky, nebo je uvádějí na trh. Povinná osoba musí 

zajistit informování spotřebitelů o organizaci zpětného odběru - tedy 

kde je možno použité pneumatiky bezplatně zpětně odebrat.  

Frýdecká skládka, a.s. není povinnou osobou ve smyslu zákona a není 

ani povinna zajišťovat bezplatný zpětný odběr těchto výrobků. Ve 

Frýdku-Místku a okolí (tedy i v Sedlištích) jsou povinnými osobami 

ve smyslu zákona autoservisy, pneuservisy a prodejny pneumatik.  

Ukládání pneumatik na skládku je z důvodů rizika požáru skládky 

zakázáno, a proto Frýdecká skládka, a.s. může pneumatiky odebírat 

pouze jako odpad s tím, že je následně předá odborným firmám 

k dalšímu využití. V takovémto případě se však nejedná o bezplatný 

zpětný odběr, ale o službu, za kterou je nutno zaplatit.  

Pokud tedy občan chce, může se rozhodnout, jak s pneumatikami 

naloží: Buď využije možnosti bezplatného zpětného odběru u osob, 

kterým to ukládá zákon, nebo pneumatiky odevzdá za úplatu jako 

odpad na Frýdecké skládce, a.s. na odběrném místě na Panských No-

vých Dvorech. Sběrné dvory ani mobilní sběrna pneumatiky ne-

přijímají. 
Co se týče dalšího využití, opotřebené pneumatiky jsou většinou vyu-

žívány k energetickému využití v cementárnách. Rozvíjí se však také 

mechanicko-fyzikální zpracování starých pneumatik, kdy se regranu-

lát používá k nejrůznějšímu využití, například jako přísada do asfalto-

vých směsí, drenážní prvky a podobně. (jk) 

Co dělat se starými pneumatikami?  

Vrátit je můžete zdarma, ale nikoliv ve sběrném dvoře 

Děti ze školní družiny potěšily děti v nemocnici i spolužáky a kamarády 

D ěti ze školní družiny měly v předvánočním čase velice napilno. 

Na Mikuláše 6. prosince navštívily dětské oddělení Nemocnice 

ve Frýdku-Místku. Nemocné děti potěšily pohádkové postavičky, za 

které se naše děti převlékly. Nejdříve nemocné děti plnily připravené 

úkoly a soutěže, za které všichni zúčastnění obdrželi vyrobené kera-

mické medaile. Dětem se soutěže moc líbily. Menším dětem pomáha-

ly maminky a starší se zapojily samy. Pak některé pohádkové posta-

vičky dětem roznesly mikulášské balíčky, které byly pro nemocné děti 

připravené.  

Poslední týden před vánocemi měly děti z družiny připravené divadel-

ní představení nazvané Z pohádky do pohádky. V úterý 18. prosince 

se přišly pobavit a taky si trochu zasoutěžit děti z mateřské školky, 

z 1. třídy a 5. třídy, a také někteří rodiče. Ve čtvrtek 20. prosince se 

přišli na spolužáky podívat druháci, třeťáci a čtvrťáci. Ten den pro-

běhlo ještě jedno odpolední představení určené pro děti ze školní dru-

žiny Bruzovice. Na všechny představení se přišli podívat i rodiče. Za 

všechna představení děti sklidily velký potlesk a doufáme, že 

v předvánočním čase návštěvníky potěšily návštěvníky.  

Kateřina Šebestová 
Pohádkové postavičky potěšily nemocné děti. Foto: šd 

Termíny svozových dní v roce 2013: 

Datum 1 x za 2 týdny 1 x za 4 týdny  1x za 2/4 týdny 

9. leden oranžová  bílá 

23. leden oranžová zelená bílá 

6. únor oranžová   bílá 

20. únor oranžová zelená bílá 

6. březen oranžová   bílá 

20. březen oranžová zelená bílá 

3. duben oranžová     

17. duben oranžová zelená bílá 

1. květen oranžová     

15. květen oranžová zelená bílá 

29. květen oranžová     

12. červen oranžová zelená bílá 

26. červen oranžová     

10. červenec oranžová zelená bílá 

24. červenec oranžová     

7. srpen oranžová zelená bílá 

21. srpen oranžová     

4. září oranžová zelená bílá 

18. září oranžová     

2. říjen oranžová zelená bílá 

16. říjen oranžová   bílá 

30. říjen oranžová zelená bílá 

13. listopad oranžová   bílá 

27. listopad oranžová zelená bílá 

11. prosinec oranžová   bílá 

25. prosinec oranžová zelená bílá 

Systém svozu odpadů letos 

zůstává téměř beze změn 

S tejně jako v minulých letech, i v roce 2013 bude odpady v 

obci Sedliště odvážet a likvidovat společnost Frýdecká 

skládka, a.s. Systém zůstává téměř stejný. Jedinou změnou v 

systému likvidace odpadů je, že bude upravena provozní doba 

sběrného dvora v Bruzovicích. „S ohledem na to, že byl příliš 

malý zájem o otevření sběrného dvora v sobotu v odpoledních 

hodinách, bude v roce 2013 sběrný dvůr v sobotu otevřen jen 

dopoledne. Jinak jeho provoz zůstává beze změn,“ vysvětlil 

starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok.   

P řes veškerou dostupnost služeb Frýdecké skládky však 

obec poslední dobou trápí vznikající černé skládky. „Stále 

častěji objevujeme pneumatiky a jiný odpad podél místních 

komunikací a také v lese. Nevěřím tomu, že jsou to Sedlišťané, 

kteří by si sami ničili životní prostředí a estetiku v obci. Proto 

na občany apeluji: Pokud budete svědky takovéhoto chování, 

nahlaste prosím registrační značky vozidel, které u toho při-

chytíte, na obecním úřadě. V ideálním případě můžete vandaly 

i vyfotit například na svůj mobilní telefon,“ uvedl starosta. (jr) 

Provozní doba sběrného dvora v Bruzovicích: 
PO  8 – 14 

ÚT  8 – 16 

ST  8 – 14 

ČT  8 – 16 

PÁ  8 – 14 

SO  8 – 12  
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Fotbalisté mají za sebou další úspěšnou sezonu 

Přípravka se rozrostla 
V kategorii přípravek k nám neustále přibývají noví adepti. 

Momentálně je v kategorii benjamínků bezmála 40 dětí. Tento 

počet nám mohou závidět i mnohé větší oddíly z celého okolí. 

Skvělá práce trenérů nám také přináší velmi dobré výsledky, a 

to jak na turnajích, kterých se naši nejmenší hráči účastní, tak i 

v mistrovských soutěžích, kde se již pravidelně umísťují na 

předních příčkách a jsou rovnocennými soupeři velkých měst-

ských oddílů. Od podzimní sezony byla přípravka rozšířena o 

další kategorie, aby bylo možno zapojit další adepty fotbalu a 

uspokojit příliv nových hráčů. Trenéři se v této kategorii drží 

svého hesla „Hrajeme fotbal pro radost“ - a je vidět, že děti to 

zcela naplňuje. 

Hlavní zásluhu za výborné výsledky v této kategorii mají trené-

ři Karel Jiříček, Jiří Rodek, Jaroslav Bednář, Ladislav Žídek a 

nesmíme zapomenout ani na rodiče Lukáše Čermáka a Richar-

da Grygara, kteří se aktivně zapojují do činnosti oddílu.  

Žáci zaútočili na přední příčky 
V kategorii žáků je již větší náročnost na tréninkové dávky a 

hráči se již učí taktice a strategii, což ne vždy děti baví. Trenéři 

se však snaží hráče správně motivovat - a výsledky na sebe 

nenechaly dlouho čekat. Jaro odehráli žáci velmi obstojně a po 

konsolidaci kádru na podzim zaútočili na přední příčky ve své 

skupině. Škoda jen posledního podzimního zápasu, kde žáci 

prohráli v Kozlovicích. Ale i přesto je dělené druhé místo ve 

skupině velmi dobrým úspěchem trenérské dvojice Tomáš Ma-

záč a Michal Piper. 

Dorostenci měli divoký rok 
V kategorii dorostu to bylo letos hodně divoké. Po konci sezo-

ny 2011/12 v létě roku 2012 jen smolně unikl dorostencům 

postup do vyšší soutěže. V létě pak v týmu skončili nadějní 

hráči, kteří jsou nyní velkým příslibem pro první mužstvo oddí-

lu. Na podzim zahájil dorost práci pod novým trenérem Karlem 

Slívou - a začátek to byl opravdu povedený. Po čtyřech vý-

hrách se nově rodící tým rázem ocitl na čele soutěže, což bylo 

pro všechny velké překvapení. Pak však přišla velká marodka a 

také se projevila nezkušenost nových hráčů, což vyústilo v sérii 

porážek. Závěr sezony však trochu poopravila výhra 

v Kozlovicích, a tak lze hodnotit sezonu jako úspěšnou. 

Muži skončili třetí 
Muži prošli letošním rokem s drobnými zaváháními velmi dob-

ře. Uplynulou sezonu zakončili na třetím místě, když se do 

posledních kol bili o postup. Po úspěších však okamžitě násle-

dovala poptávka po nejlepších hráčích. Své štěstí na začátku 

sezony zkoušel Krejčok v klubu Fotbal FM, úspěšný trenér 

Nesrsta neodolal vábení bohaté Čeladné a nahradil jej neméně 

známy Lubomír Pokluda. Několik hráčů navíc nezahájilo sezo-

nu příliš úspěšně. Výsledkem bylo po 5 kolech 11. místo 

v tabulce. Zlomem bylo utkání v Dobré, kde se poprvé 

v sezoně sešla kompletní sestava. Výsledkem byla série sedmi 

utkání beze ztráty bodu a skok na třetí místo, na kterém se tým 

udržel až do konce podzimu. Škoda jen nepovedených utkání 

v Doubravě a Mostech. Do letošního jara bychom měli zapra-

covat na stabilitě výkonu a doufáme, že třetí místo obhájíme. 

Celkově byla sezona úspěšná 
Celkově lze sezonu hodnotit jak po sportovní stránce, tak po 

stránce rozvoje klubu velmi pozitivně. Daří se nám přivádět do 

klubu nové hráče, díky kvalitní práci trenérů vychováváme 

velmi dobré adepty pro všechny kategorie. V areálu se nám 

daří stále zlepšovat prostředí jak pro přípravu týmu, tak pro 

diváky. Připravujeme také další travnaté tréninkové hřiště, pro-

tože pouze jedno travnaté hřiště pro 105 hráčů oddílu je oprav-

du neúnosně málo. 

Poděkování patří i sponzorům 
Takže co dodat na závěr? Věřím, že všichni fanoušci fotbalu 

v Sedlištích byli s rokem 2012 spokojeni. My se budeme těšit 

na Vaši návštěvu i v roce 2013 v co největším počtu. Zároveň 

chci poděkovat všem příznivcům fotbalu, kteří nás finančně 

nebo materiálně podporují. V první řadě patří díky Obci Sedliš-

tě a generálnímu partnerovi - firmě BD Stav, s.r.o. Další díky 

patří firmám DM Gastro, Lašská Jizba s.r.o. , Interiér Zůbek a 

řadě drobných sponzorů našeho klubu. 

Vše nejlepší a hodně životních úspěchů v roce 2013 Vám přeje  

za fotbalový klub předseda Daniel Majer 

L etošní rok byl ve Fotbalovém klubu BD Stav Sedliště ve znamení úspěchů na sportovním poli. Celkově se dařilo 

všem kategoriím a konečné umístění všech týmů bylo nejlepší za posledních 10 let. 

Výjezdová jednotka SDH Sedliště vloni vyjela devětkrát 

J e tady konec roku a s ním také hodnocení, jaký rok 2012 

byl. Výjezdová jednotka SDH Sedliště se v uplynulém 

roce scházela pravidelně každý týden, podle potřeby občas i 

vícekrát. Je těžké spočítat, kolik hodin jednotliví členové jed-

notky strávili prací pro hasiče, protože kromě práce na zbrojni-

ci a na technice se starali i o různé zařizování a shánění. 

V roce 2012 byla jednotka povolána k devíti mimořádným udá-

lostem. Většinou se jednalo o požáry, v naší obci z toho naštěs-

tí byly pouze dva. Pět požárů bylo na Lučině, jeden, ale zato 

velký, na Starých Hamrech. Jednou se jednalo o technickou 

pomoc, a to odchyt nebezpečného hmyzu.  

Jsem rád, že v naší obci máme minimum mimořádných událos-

tí. Chci však upozornit na používání lampionků štěstí. Právě 

lampión štěstí byl totiž patrně příčinou požáru lesa na Mlza-

cích. Tyto lampionky po vypuštění zcela 

nekontrolovatelně letí a také padají. Hlavně 

v suchém počasí pak mohou být - a také 

často bývají - příčinou různých požárů. 

Na závěr bych chtěl poděkovat všem čle-

nům výjezdové jednotky za odvedenou 

práci, zároveň i všem lidem, kteří se o práci 

hasičů zajímají a pomáhají jak svými zna-

lostmi, tak i sponzorskými dary. Takže 

ještě jednou dík. Také je třeba poděkovat 

obecnímu úřadu za jeho starost o jednotku. 

Do příštího roku přeji všem spoluobčanům hodně štěstí, zdraví, 

spokojenosti a hlavně abyste nás potřebovali co nejméně.  

Za výjezdovou jednotku SDH Sedliště velitel Libor Kulhánek     


